

【正誤表】

該当箇所	誤	正
84頁下段後ろから6行目	また社説等でのPRを願う」として、朝日、毎日、日経、産経各社の編集長、論説委員などの名が記されている。	また社説等でのPRを願う」として、朝日、毎日、日経、産経、 <u>読売</u> 各社の編集長、論説委員などの名が記されている。
88頁註(44)	毎日新聞の「あざみ」、「厚川」の名が記載されている。	毎日新聞の「あざみ」、「厚川」、 <u>読売新聞の「神子」</u> の名が記載されている。
89頁注①	日刊＝日刊工業新聞	日刊 <u>(あるいは単に工業)</u> ＝日刊工業新聞